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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部 

第16回本部員会議 議事要旨 

 

日 時 令和２年12月６日（日）午後４時30分～午後４時50分 

場 所 県庁５階 502会議室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開 会（午後４時30分） 

 

２ 知事挨拶 

国内の新型コロナウイルス感染者は、昨日までに、16万人を超え、全国的に増加

が続いているところです。 

県内でも、本日、１日の新規感染者数ではこれまでで最多となる15人が確認され、

これまでの感染者は累計で173人となりました。 

このうち、酒田市の山容病院において、入院患者12人、職員等６人の合計18人の

感染が確認されており、院内における集団感染（いわゆるクラスター）とみており

ます。このため、４日、県庄内保健所を中心に酒田市や酒田地区医師会、医療機関

などによる感染対策本部を立ち上げ、更なる感染拡大の防止と医療提供体制の確保

に全力を挙げているところです。 

本日の会議では、直近の県内における感染状況や対応等について確認し、今後の

対策に万全を期したいと考えておりますので、皆さんよろしくお願いします。 

 

３ 協 議 

（１）新型コロナウイルス感染症の発生状況等について（資料１） 

  ○ 防災くらし安心部長から、新型コロナウイルス感染症の発生状況等について

報告した。 

  ○ 質問・意見なし。 

 

（２）病院内の集団感染への対応について 

  ○ 医療統括監から、病院内の集団感染への対応ついて報告した。 

  ○ 庄内総合支庁長から、庄内保健所の対応について補足説明した。 

○ 質問、意見なし。 

○ 知事から以下のとおり発言があった。 

それでは、庄内保健所を中心とした感染対策本部と連携し、感染拡大の防止

と医療の確保にしっかりとあたってください。 

 

（３）学校における対応状況について 

  ○ 教育庁から、庄内地域の小・中学校では、児童生徒の感染について報告した。 

○ 質問、意見なし。 
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（４）その他 

  ○ 発言なし。 

 

【知事指示事項】 

１ 病院内の集団感染については、庄内保健所を中心とした感染対策本部と一体と

なって、感染拡大の防止と、現在入院されている方への治療の支援に万全を期し

てください。 

また、医療機関を含め重症化リスクの高い方を対象とする各種施設におかれて

は、これまでも感染防止対策に御尽力いただいているところですが、感染防止対

策についてあらためて確認するよう周知、徹底してください。 

２ 児童生徒からも感染が確認されておりますので、学校内における感染対策をあ

らためて徹底してください。また、学校内での感染拡大を防ぐためには外からウ

イルスを持ち込まないことが重要でありますので、御家庭でもしっかりと感染対

策をとっていただくようお願いをしてください。 

３ 感染の確認が庄内地域だけでなく、県内各地で確認されております。県民の皆

様には、クリスマスや年末年始を穏やかに迎えるためにも、少なくとも今後２週

間、12月20日までは、感染防止対策を今まで以上にしっかりと徹底いただくよう

お願いします。 

感染のリスクが常に身の回りにあるという意識を持っていただき、マスクを正

しく着用する、こまめな手洗い、適切な換気、身体的距離の確保、３つの密を避

けるといった「新しい生活様式」を徹底していただくよう、あらためて呼びかけ

てください。 

４ 新型コロナウイルスは誰でも感染しうる病気です。感染された方やその御家族、

職場関係者、医療従事者などに対する心無い言動やSNSでの書き込みなど、差別

や偏見、いじめなどは決して行わないようしっかりと周知してください。 

 

４ 閉 会（午後４時50分） 


